
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2021-2022)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το νηπιαγωγείο βρίσκεται σ'ένα χωριό της Κέρκυρας,τους Λιαπάδες,και απέχει περίπου 22 χλμ από την πόλη της
Κέρκυρας.Η απόσταση λειτουργεί ανασταλτικά για τη συμμετοχή των νηπίων σε δράσεις ,που κατά κύριο λόγο
πραγματοποιούνται στην πόλη,σε εκπαιδευτικές επισκέψεις σε μουσεία,παραστάσεις,ΚΠΕ, κα.Στεγάζεται σε
μισθωμένο οίκημα που ανήκει στην εκκλησία και αποτελείται από 2 μικρές αίθουσες,οι οποίες λόγω της
ιδιαίτερης κατασκευής του κτιρίου, δεν μπορούν να λειτουργήσουν αυτόνομα ή να ενωθούν σε μια.Γι'αυτό το
λόγο, αλλά και λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών της πανδημίας,το σχολ.έτος 2021-22,όπως και το 2020-21,
λειτούργησαν 2 τμήματα πρωινού υποχρεωτικού προγράμματος και 1 τμήμα προαιρετικού ολοήμερου
προγράμματος.Το τρέχον έτος λειτούργησε και παράλληλη στήριξη.Φοίτησαν 22 νήπια και υπηρέτησαν 4
εκπαιδευτικοί,1 μόνιμη με οργανική θέση στο συγκεκριμένο νηπιαγωγείο,2 νεοδιόριστες μόνιμες και 1
αναπληρώτρια για την παράλληλη στήριξη.

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι μέθοδοι διδασκαλίας που εφαρμόστηκαν,η επιλογή θεμάτων με κριτήριο τις μαθησιακές ανάγκες και τα 
ενδιαφέροντα όλων των νηπίων,το συναδελφικό κλίμα μεταξύ των εκπαιδευτικών και η καλή συνεργασία με 
τους γονείς,βοήθησαν τα παιδιά να ανταπεξέλθουν,όσο το δυνατό καλύτερα, σε ψυχοσυναισθηματκό και 
μαθησιακό επίπεδο την ιδιαίτερη αυτή περίοδο. 

Σημεία προς βελτίωση

Η συμμετοχή των γονέων θα πρέπει να είναι πιο ενεργή τη νέα σχολική χρονιά,εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες

Διοικητική λειτουργία



Θετικά σημεία

άριστη επικοινωνία και συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών
εφαρμογή των κανονισμών και των εγκυκλίων
διαχείριση πόρων για εκσυγχρονισμό και ευπρεπισμό των σχολικών χώρων

Σημεία προς βελτίωση

Συνεργασία με φορείς και διάχυση καλών πρακτικών, εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Συμμετοχή σε διαδικτυακά σεμινάρια και επιμορφώσεις,υποχρεωτικού και προαιρετικού χαρακτήρα,συμμετοχή 
σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος και συνεργασία με άλλα σχολεία.

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Παρατηρήσεις / Σχόλια

Οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν σε πολλές διαδικτυακές,λόγω
συνθηκών,επιμορφώσεις,από φορείς και ενδοσχολικές.Τα τεχνικά προβλήματα που
παρουσιάστηκαν ήταν ελάχιστα ενώ η εξοικονόμηση χρόνου ήταν
σημαντική.Ωστόσο,η διεξαγωγή τους απογευματινές ώρες,επιβάρυνε το πρόγραμμα
των εκπαιδευτικών,στερώντας τον προσωπικό τους ελεύθερο χρόνο.

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Υπήρξε ολική συμμετοχή των συναδέλφων και οι επιλεγόμενες δράσεις ικανοποίησαν τους στόχους που τέθηκαν
εξ αρχής.Ενημερωθήκαμε για νέα προγράμματα και καλές πρακτικές και κάποιες από αυτές τις
εφαρμόσαμε,επικαιροποιήσαμε τις γνώσεις μας,ανταλλάξαμε απόψεις και ιδέες και συνεργαστήκαμε  με
συναδέλφους άλλων σχολείων για την συνδιοργάνωση ενδοσχολικών επιμορφωτικών σεμιναρίων....

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

1.Η παρακολούθηση κάποιων πολύωρων απογευματινών διαδικτυακών επιμορφώσεων επιβάρυνε το ήδη
φορτωμένο πρόγραμμα των εκπαιδευτικών,μειώνοντας ακόμη περισσότερο τον ελεύθερο χρόνο τους. 2.Υπήρξαν
κάποια (ελάχιστα) τεχνικά προβλήματα σύνδεσης....

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Ειδικότερο Θέμα

Προτείνεται επιμόρφωση σε θέματα: ΤΠΕ,STEM- Ρομποτική και Φυσικές Επιστήμες


